
　　　　　　　　　　　　　アンケート集計について

    Aそう思う     Bまあそう思う     Cあまり思わない     D思わない Eわからない

番号 　　　　　　　　               　内　　　　　   　　容 A B C D E

1 子どもは、こども園に通うことを喜んでいる。 63 27 0 0 1

2 子どもは、起床・食事・就寝・排泄などの習慣が身についてきている。 60 26 3 1 1

3 こども園での生活や遊びを通して子どもが成長していると感じる。 76 14 0 0 0

4 先生たちは、子どもに丁寧に温かくかかわっている。 74 17 0 0 0

5 幼稚園・小学校との交流を保育に生かしている。 32 30 8 1 20

6 外遊びや園外保育を通し、園周辺の自然を生かした遊びを経験するよう取り組んでいる。 79 10 0 0 2

7 栽培や収穫、給食を通して食への興味を高める取り組みをしている。 69 20 1 0 1

8 先生たちは、力を合わせて子どもの教育活動にあたっている。 70 20 1 0 0

9 こども園は、子どもの健康状態を把握し、安全面に配慮している。 62 26 3 0 0

10 こども園は、環境整備や清掃が行き届いている。 63 27 1 0 0

11
園の情報を園だよりや連絡ノート、掲示、情報メール、ホームページ等を通じてわかりやす
く伝えている。

57 29 4 0 1

12 個人情報は守られている。 60 23 0 0 8

13 こども園は、保護者や地域の人達の意見をを聞く機会を設けている。（アンケート等） 47 33 3 1 6

14 先生は、教育相談や保護者の相談に答えている。 63 23 0 1 3

15 子どもを、このこども園に通わせてよかったと思っている。 78 12 1 0 0

　    　　

別紙参照

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　矢田認定こども園

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園　長　森川　仁美

　

　　お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。
　　122世帯中90世帯の方からご回答いただきました。今後もより多くの方からご回答をいただける
　よう啓発に努めたいと思います。集計及びいただいたご意見を一部伐採して報告させていただき
　ます。








